



Я, Чурилов Сергей, родился и вырос в поселке Спирово Тверской области. Сейчас мне 50 лет. Большую часть своей жизни я провел за решеткой. Сейчас я об этом жалею.

Рос я без отца, жил с мамой и бабушкой. Учился очень плохо и поведение было очень плохое. В 7 классе поставили на учет в детскую комнату милиции за хулиганство, драки. Также в 7 классе была первая судимость за аварию с другом на мотоцикле. Друг тогда погиб и мне дали 2 года условно.

Из школы перевели в школу рабочей молодежи и я сразу пошёл на работу. В период учебы родители ни в чем мне не отказывали, все мне было дозволено. Потом устроился работать на завод и начал злоупотреблять алкоголем что и привело в тюрьму на 3 года. После того как освободелся, почти сразу опять попал за решётку на срок почти 16 лет строго режима. За этот большой срок родные все умерли, и я остался совсем один, не понимая как заново жить.

Продолжая опять злоупотреблять алкоголем, я попал в огромную зависимость и, в связи с надзором, был опять в тюрьме 3 раза по полгода. Друг, с которым постоянно пили вместе, не раз говорил мне о реабилитационном центре, что там помогают людям, так как он был там не раз и знал, что говорит.

В новогодние праздники (2021 год) мы с этим другом поехали в Леонтьево, там был православный центр. Мне там сразу не понравилось, так как там тоже пьют и нет никакого контроля над людьми, находящимся там, и мы почти сразу ушли оттуда. 15 января мы грязные, пьяные, небритые и голодные пошли в Никулино пешком к Маркову Игорю в центр.

Шли мы долго и пришли поздней ночью в сильный мороз. Нас приняли, отогрели, намыли, накормили. Я был очень удивлен такому отношению. Мне очень понравилось в центре, особенно то, что они жили как одна семья. Вместе кушали, работали, изучали Слово Божие, как будто мы все родственники.

Спустя какое-то время меня начало тянуть обратно в Спирово и было много разговоров с Игорем Марковым, иногда даже до споров. Он меня отговаривал как непослушного сына от этих мыслей о возвращении обратно. И я ему очень благодарен, что не давал мне уйти в минуты искушений.

На протяжении программы реабилитации неоднократно ездил в Спирово на суды (было много нарушений надзора), было много больших и маленьких штрафов — все оплатили за счет служения центра, также помогли восстановить документы и сделать прописку.

В 2022 году я покаяться и 5 февраля 2023 года принял крещение. Остался проживать здесь, в Удомле. Снимаю квартиру. Господь благословил замечательной работой. Езжу к братьям в центр на выходных днях и по возможности стараюсь всегда участвовать в нуждах служения реабилитации. Ехать в Спирово больше совсем не хочется.



Видеофрагмент свидетельства, в котором брат Сергей Чурилов рассказывает о трудностях, с которыми столкнулся в жизни



Спасибо